

同梦想 共华章

——写在华地国际·镇江八佰伴上市3周年之际

2010年10月21日华地国际(上市代码:01700HK)在香港主板市场荣耀上市,企业跨入另一个崭新、快速发展的时代!2013年10月18日,华地国际上市3周年华诞绽放,让我们用心注解她精彩背后的力量!

华地国际 专业经营引领市场
华地国际,以长江三角洲地区为战略重心,专注于百货、超市双模式经营的零售连锁企业集团,成功运营“八佰伴”、“华地百货”、“大统华”三大品牌,网点布局跨江苏、安徽、浙江三省。在中国无锡、常州、南通、镇江、马鞍山等十多个城市,深耕细作服务19年。目前,华地国际门店总数达到80余家,物业面积超100万平方米、销售规模破百亿元。

光辉岁月 三载努力融入镇江
2010年1月10日八佰伴进驻镇江市场。作为华地旗下的高端百货店,镇江八佰伴以整合优化的品类组

合、品质化的服务与管理、多元化的创新营销方式,为消费者提供优质的商品与购物环境。秉承“诚信为本,经营商业;真诚服务,便利消费;热闹有趣,举办活动;优惠实在,回馈市民”的理念,举办一系列互动活动,婚庆季、热吻大赛、三八女人节、年中大减价、上市庆、店庆、圣诞、元旦、春节……无数的活动成为烙印,融入在镇江人的心里;全年的每个时间点,总会唤起我们镇江人的回忆。三年,从陌生到熟悉,从熟悉到亲密,从亲密到融合;镇江八佰伴,是镇江的八佰伴,是镇江人的八佰伴。

感恩回馈 百万红利大券开抢
2013年10月18日至24日,为答谢忠诚度高的VIP贵宾长期的关爱与支持,在集团上市3周年之际,镇江八佰伴特别举办了一年一度的“上市周年庆”大型分红活动,500万元分红基金,超值感恩120%。存500元=600元(含加送100元分

红福利)。500元基金百货业态内全场通用(超市/租赁除外),100元分

红除家电、黄金外全场通用(超市/租赁除外)。
10月18日的超值活动是:积分10万分及以上的会员,最高购卡8000元,分1600元;5万-10万分,最高购卡5000元,分1000元;3万-5万分,最高购卡3000元,分600元。

10月19日开始的感恩分红是:5千-3万分,最高购卡1000元,分200元;新办卡或5千以下,最高购卡500元,分100元。购卡地点,镇江八佰伴7楼服务中心,总额500万,分秒递减。

10月19日开始的感恩分红是:5千-3万分,最高购卡1000元,分200元;新办卡或5千以下,最高购卡500元,分100元。购卡地点,镇江八佰伴7楼服务中心,总额500万,分秒递减。
不可不抢的一次机会,不可不围观的一次盛典,不可不心动的一次疯狂!华地国际上市三周年镇江站重头戏10月18日拉开序幕、隆重登场!火爆的盛宴——让我们翘首以待!

第九届镇江羽绒博览会即将启动

金秋10月,天气晴朗,桂花飘香,备受各界关注的第九届羽绒博览会将于10月26日盛大开幕!作为镇江地区规模最大、品种最多的羽绒服专营商场——镇江太平羽绒城,自落户镇江以来,不断给镇江市民带来惊喜与实惠!为了感谢广大顾客长久以来的热情支持,在各品牌商家的大力支持下此次店庆各类促销、让利活动将史无前例的给力!2013年新款全新上市,独家发布!

太平羽绒城羽博会已连续成功地举办了8届,不仅是中国羽绒工业协会在江苏地区理事单位,更连续多年荣获消费者信得过单位、百城万店无假货单位等殊荣。如今,一年一度的冬令羽绒服博览会不仅是“太平羽绒城”特色创新营销的品牌之一,也是镇江市冬季市场的一场盛会。

作为镇江羽绒市场领军者的“太平羽绒城”,以其特有的资源、创新的营销、得天独厚的区域优势脱颖而出,“太平羽绒城”6大优势令人瞩目。一是品牌优势:国内外知名品牌百余家悉数参展,名品、精品、休闲系列、时尚系列、商务系列、运动系列、儿童系列、高档系列以及羽绒小件系列应有尽有,为镇江市历届羽博会品牌、品类最强阵容;二是规模优势:“太平羽绒城”是镇江规模最大的专业羽绒服卖场,面积达3000余平方米;三是价格优势:会展期间,国内外

100多家著名品牌的羽绒服厂家携近20万件特供精品坐镇羽博会,进行现场特价促销;四是促销赠品优势:整个会展期间,广大消费者除能买到最低价的羽绒服外,还能得到“五重大礼连环送”,买羽绒,即抽奖,金条、微波炉、电饭煲,真皮拖鞋,精美礼品奖撼全城100%中奖;五是现场模特走秀助阵优势:本届羽博会,除了将继续展示羽绒服品牌形象外,还将举行一系列富有商业文化内涵的大型促销活动,模特走秀,当红歌手当场献唱等,助阵羽博会;六是服务优势:会展期间,太平羽绒城推出了一系列新的惠民举措,顾客可享受售前、售中、售后等一系列优质服务。

此次镇江羽博会将从2013年10月26日开始至2014年2月28日止,会展期间有世界品牌波司登、雪中飞、雅鹿、鸭鸭、雅鹿自由自在、坦博尔、深傲、梦娜世家、登喜路、相思豆、聚欣、雪神、坦博尔、杰奥、花花公子、冰洁、爱博尔、雁皇、寒驰、月龙、杰克丹尼等100余品牌的羽绒服服饰相约“太平羽绒城”。羽博会期间,消费者在太平羽绒城,可以尽情享受缤纷炫目的各类促销活动带来的心动感觉。如羽模走秀、名人明星助阵、五重大礼连环送促销等。广大消费者今冬可以拭目以待,激情参与。

买羽绒服到太平,质量有保证,价格更实惠!

醋飘香 爱飘香 大爱冠珠情意长

——冠珠陶瓷“冠爱行动 美丽童行”镇江站圆满结束

金秋十月,时值十一长假,在著名的“香醋之乡”——镇江,冠珠陶瓷“冠爱行动·美丽童行”爱心助学活动在亿都家居建材城隆重举行。亿都建材家居城副总经理李金祥、镇江冠珠营销中心总经理蔡晓军、冠珠陶瓷厂家代表王翔岭、镇江搜狐公益总经理赵翔等领导嘉宾,与镇江周边的冠珠经销商和广大的业主共计200多人,共同见证了现场爱心的传递。活动通过爱心拍卖和爱心认购环节,共筹得21000元善款。届时,这些善款将全部捐给镇江冠珠捐赠对象——大凉山瓦里觉中心小学的孩子们。同时,通过此次的慈善促销,镇江冠珠成交100多单,成果喜人,超出了经销商的预期。

此次的活动,得到镇江冠珠经销商的大力支持,奉献出6款精品瓷砖进行爱心拍卖,所有的产品都是0



元起拍。业主朋友们获得了真正的优惠,也为大凉山的贫困孩子送上了自己的爱心。爱心拍卖环节、总裁折扣的揭幕、慈善表彰,台上台下,爱心浓浓,暖流汇聚。

“冠爱行动·美丽童行”镇江

站圆满结束,让我们看到了镇江人民的无私大爱,照亮着孩子们艰难的前行之路。“冠珠20年,大爱20000个梦想”,不仅仅是我们的承诺,更是我们会用实际行动去坚守的梦想。
(卢文英)

从十一消费看家居业回暖：“银十”变“金十”

家居业回暖了么?答案是肯定的!

今年以来,大家看得到的是全国地产的热度攀升,而下游家居业回暖与否,众多专家却说法不一。十一长假作为全年最大的家居消费促销季落幕,以红星美凯龙为代表的家居企业可用可圈可点的成绩为2013年整体回暖的态势做了进一步确认。

与房地产一起升温

作为房地产产业的下游产业,年初就有专家预言2013年的家居业将与房地产一起升温,而行业龙头企业红星美凯龙董事长车建新年初也曾预言,今年行业整体增长预计将超10%。从最新发布的全国家居景气指数BHI看,行情向好趋势明显。

大小卖场“冰火两重天”

伴随着行业的整体回暖,整合与洗牌依然是2013年家居卖场行业的主旋律。一些缺乏市场竞争力、经营不善的中小卖场生存空间越来越小,正在逐渐退出市场,大型卖场则不断扩张,市场份额逐渐提升。

有观点认为,随着家居流通业集中度的提升与消费者需求的演进,行业

不再会是一好百好的局面,产品更全、体验与服务更好的大型家居建材卖场更能够适应消费者一站式购物的需求。

聚商模式促“银十”变“金十”

在今年的市场逐步回暖过程中,红星美凯龙聚合产业链,先后发起包括2天大促、五一大促、27周年促销在内的5次大促,12天时间里全国商户销售总额破78亿,极大地拉动了家居消费需求。

此次十一大促,红星美凯龙再度发挥聚商优势,整合13000家家品牌、35000家经销商联合营销共同让利,不仅工厂、品牌商户会让利,集团也投入重金让利。车建新在内部邮件中明确表示,至少拿出2亿来补贴消费者。他说:“便宜不是电商的专利,我们可以发挥聚商的规模效应,把毛利让出来,把价格降下去。”

从结果看,正是这种聚商式促销成就了“银十”向“金十”的转变。数据显示,十一七天红星美凯龙全国商户销售总额突破45亿,同比增长超15%。北京、上海、南京等一、二线城市增长达10-20%,而四线城市表现最为抢眼,总体增幅达30%左右。

台铃“云”动力电动车 一次充电500里

9月26日国家高新技术企业深圳台铃举行的“云”动力电动车一次充电500里全国领航赛南京~无锡(540里)赛区镇江段比赛,15辆第6代台铃“云”动力高效电动车组成车队浩浩荡荡行进在我市中山路上,引来众多市民驻足围观。

台铃品牌电动车用新技术又一次征服市场,本市中山西路上的台铃电动车专卖店,近期推出的云动力系列电动车销售火爆。

台铃云动力电动车机采用正弦波和矢量变频技术,加上最高等级SH级材质碳钢,有效增加磁通量,具有电阻小、散热性强、扭矩大、动力更强劲、速度快、爬坡力度大、续航里程长、使用寿命长等特点。同等条件下,台铃云动力电动车既能爬坡又能跑得远,还可节能100%。

出品“台铃”品牌电动车的深圳

市深铃车业有限公司是集新能源交通工具研发、制造、销售和服务为一体的“国家级高新技术企业”,专注于低碳环保交通工具的研发及推广。台铃拥有深圳、东莞、无锡、天津四大生产基地和研发机构,以科技创新成果和可靠品质领先全球,被誉为“中国电动车创新领导品牌”,成为中国国家田径队官方合作品牌。台铃携手奥运卫冕冠军林丹启动的爱心公益“铃基金”正为改善贫困儿童的校园体育运动和学习条件默默奉献。



拇外翻能变形魔术鞋

超轻,超软,能变形!脚多大,鞋就变大!拇指外翻穿着也磨不着,碰不到,腿脚变轻巧……兴顺福老人超轻魔术运动鞋终于全新上市。

本款鞋最大特点就是能变形,高科技超韧弹性素材,鞋面上下能扩张30%-50%,左右能根据脚型扩大20%-40%。不管胖与瘦,变形,都能够完全贴合您的脚型。超轻170克,超软,拧成蛋卷状。

地址:镇江市润州区天桥路1号(乐购超市二楼)兴顺福专卖

另天猫兴顺福旗舰店也已正式上线(网址:http://xingshunfu.tmall.com/)

服务热线:400-623-0096



手机扫描二维码访问网站
活动码:vyzzu

6600元/㎡起秒杀洋房仅限10.19当日 君临南山电梯花园洋房, 89-174㎡新品上市

凝聚一城菁华:自然与繁华共演“双城记”

项目地处南徐市政府旁,不仅收藏有南山风景区,龙脉团山,茶砚山,长山河,学校、医院、购物、休闲各项生活配套一应俱全,静则赏山水自然美景,动则享城市生活便利,自然景观和人文资源完美融合。

顶级私家配套:绘制高端生活蓝图

项目依附繁华的区域配套,借助资源优势,营造一处极尽享受的城心艺墅,项目北依天然山系——茶砚山体,打造了私家运动小公园,包括有网球场、篮球场、儿童游乐场等休闲娱乐配套,让业主足不出户即可享受健康休闲的生活,绝无仅有的运动乐园,让业主倾心体验“尊贵、时尚、超前”的运动乐趣。

顶级低密规划:居洋房之上,享别墅所享

整个别墅社区仅规划52席花园洋房,凭借着低密度、低容积率、高绿化率、高品质,创造出优雅的居住环境与自然同呼吸的美妙体验。所有洋房紧邻西侧长山河,一线临湖观景。

稀缺物业形态:市政府旁,少见的城市电梯花园洋房

镇江主城区内别墅用地已经叫

停,能和别墅抗衡的只有花园洋房,它的建筑品质、景观品质、生活情趣、人文体验和别墅基本相当,但是花园洋房的价格要远远低于别墅。

舒适户型设计:11.4米超大面宽,奢想全阳光的臻品洋房

独有11.4米超大面宽,全明设计,南北通透,采光通风俱佳,独特的双阳台及多飘窗设计使得所有厅房直面阳光,缔造“阳光四溢,花香满屋”的美好感受,观景实用两相宜。

超高使用空间:87%与75%,洋房与高层的奢阔差距

城市规划使得低密度高自然高舒适的花园洋房越来越稀缺,而高层和小高层成为无奈之选。花园洋房的超高得房率,使得其与同等面积的高层公寓相比,拥有更多的实际使用空间,真正划算智选!

独特架空花园:延伸业主的私密感和尊贵感

底层架空层设计,精心设置健身活动区、儿童休憩区,配备休闲座椅、棋台等活动设施,可嬉戏、健身、对弈、品茗,炎炎夏日之下也能享受运动快乐。同时放置趣味性雕塑,配置多种园林植物,形成各种丰富多彩的园林景观,使人和自然零距离接触。